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                                                KARCINOM DOJKE 
 

Cherry Trumpower, S.A.D. 
 
 
12. septembra 2006. 

  
„Cherry je imala želju da celom svetu ispriča o GNM”  
 
Januar 2005.: Dijagnostikovan mi je „metastatski karcinom dojke” 3. stepena (od mogućih 1–3) i IV 
stadijuma (od mogućih 0 – IV) leve dojke. Ova bolest se smatra hroničnom, a prosečan životni vek je 2 
godine nakon postavljanja dijagnoze. 
 
Pluća su mi bila prekrivena tumorima, a najveći je bio 4 cm. Samo na osnovu ove dijagnoze, procenjeno 
je da imam još oko 4 meseca života. 
 
Masa u levoj dojci je u tom trenutku bila veličine 11cm x 8 cm. 
 
Samo 1% dijagnostikovanih preživi duže od 5 godina. Zvanična medicina nije u stanju da razazna šta 
odvaja taj 1% od ostalih. Verujem da ću biti meñu tih 1% posto, i još bolje, verujem da znam i zašto. 
 
Udahnite duboko i napravite pauzu. 
 
Kad vam dijagnostikuju karcinom, dajte sebi vremena da svarite vest i apsorbujete je. Ne padajte u 
iskušenje da odmah reagujete iz straha zbog onoga što vam zvanična medicina kaže na osnovu „svog 
sistema uverenja” za koji je istrenirana. 
 
Mnogi pacijenti su šokirani vešću da imaju tumor, i tumače je kao smrtnu presudu. Nemojte postati žrtva 
ove vrste šoka zbog dijagnoze i ostvariti njihova predviñanja. Oni ni iz daleka nemaju sve odgovore, i 
većina onoga što znaju je zasnovano na kliničkom posmatranju i statističkim podacima. Molim vas da 
ovo ne protumačite kao nepoštovanje. Ti lekari su dobri ljudi, sa svojim sistemima verovanja koje su 
dobili kroz svoje obrazovanje i iskustvo. 
 
Malo se toga promenilo u pogledu načina lečenja raka od 1950. Bilo koju vrstu umnožavanja ćelija lekari  
dijagnostikuju kao karcinom. Reći će vam da je „ova bolest agresivna, i da se podjednako agresivno 
mora i tretirati.” Ne dozvolite sebi da budete zastrašeni i momentalno odreagujete na način koji nije 
primeren i dobro osmišljen, i nije dobar niti za vaše telo, niti za vaš duh.  
 
Bolest se nije u vašem telu nije pojavila preko noći. Bilo je potrebno neko vreme da se ovaj program 
instalira u vašem telu, da bi ova „prevarantska ćelija” porasla i postala dovoljno velika da bi mogla da se 
detektuje. 
 
Ne nasedajte na zabludu o bolesti. Fizička realnost je krhka, i nije jedina prava istina. Vi ste ono u šta 
verujete. Vaš um veruje u ono, u šta mu vi kažete da veruje. Vaš duh upravlja vašim umom i telom. 
Verujte svom duhu.  
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Budite oprezni kad odlučujete u šta verujete i kome birate da verujete. Verujte sebi i svojoj intuiciji više 
nego bilo kome ili bilo čemu. Vi morate donositi odluke, a prva odluka koju treba da donesete je 
„odlučujem da živim”. 
 
Budite obavešteni 
 
Ukoliko odlučite da se lečite zvaničnom medicinom, na vama je da znate šta se dešava u vašem telu 
prema njihovim standardima.  
 
• Istražujte, da biste razumeli svoju dijagnozu; šta znače „stepen” i „stadijum” i koja vrsta raka vam je 

dijagnostikovana 
• Potražite preporučene tretmane za vašu vrstu raka i informišite se kakve su stope preživljavanja 
• Potražite na internetu alternativne metode lečenja i mogućnosti lečenja, kako one koje je odobrila 

FDA, tako i one koji su van njihovih okvira lečenja „samo lekovima”. 
 
Studija uspeha 
 
Pustite poruku porodici i prijateljima da vam pomognu u potrazi za onima koji su pobedili ovu bolest. 
Otkrijte put koji su oni odabrali da bi se izlečili. Istražite svoje mogućnosti, proučite ih i donesite svesnu 
odluku o sopstvenom putu. 
 
Preuzmite kontrolu nad svojim putem ka isceljenju 
 
Kad razmotrite sve svoje mogućnosti – sarañujte sa svojim izabranim lekarom kako biste prilagodili 
režim lečenja svojim fizičkim i emocionalnim potrebama. Ako odlučite da integrišete svoje lečenje sa 
drugim metodama, a vašem lekaru je zbog toga neprijatno – pronañite nekog drugog, ko će rado raditi 
sa vama. 
 
Trebalo bi da znate da zvanična medicina „šteluje” statistiku. Više ljudi umire od tretmana za lečenje 
raka, nego od same bolesti. Reakcije na tretmane, kao što su: srčani udari, krvni ugrušci i infekcije, 
samo su neke od mogućih nus-pojava i rizika tretmana. Kad ljudi umru od tih „nus-pojava”, kaže se da 
su umrli prirodnom smrću, a ne od raka ili tretmana. 
 
Reakcija na medicinsku dijagnozu može da ubije – može da navede nekoga da poveruje da će umreti, i 
tako se ispunjava lekarsko proročanstvo. 
 
Sa informacijama koje sam uspela da sakupim, izabrala sam svoj tretman imajući na umu kvalitet života.  
Ako vam lekari zvanične medicine kažu da vam je preostalo samo još malo života, kako to mogu da 
tvrde sa sigurnošću? Serviraju vam svoja „nagañanja”. Prihvatajte tretmane koji vam omogućavaju 
odreñeni kvalitet života. Od trenutka kada sam počela sa lečenjem, niko nije mogao da primeti da se 
suočavam sa ovim zdravstvenim izazovom. 
 
Ne morate da se osećate bolesno, da izgledate bolesno ili da budete bolesni. Odvojte vreme da 
pripremite svoje telo za put isceljenja. 
 
Postanite deo rešenja, a ne deo problema – uključite lekovitu prehranu 
 
Bez obzira na vaša religiozna ili duhovna uverenja – treba da uvedete promene u svoju ishranu, kako bi i 
ona potpomogla isceljenje vašeg tela. Vaše telo je hram vašeg duha. Lečenje vašeg tela i duha zahteva 
da poštujete oboje. Morate da se fokusirate na negovanje svog tela. 
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Uklopite svoj lični pristup lečenju 
 
Preuzmite kontrolu nad svojim putem za izlečenje. Vi imate kontrolu, i to je stvar vaše odluke. Ljudi koji 
prežive su oni ljudi, koji ne stavljaju svoju dobrobit u ruke drugih, i očekuju da ih oni izleče. Vi, vaš duh i 
vaše fizičko telo su odgovorni za vašu ličnu dobrobit i lečenje. Kad istražite sve mogućnosti, odlučite šta 
će najbolje delovati kod vas.  
 
Uključite duhovne prakse u isceljenje 
 
Važan deo vašeg isceljenja podrazumeva pozitivan stav, vaša duhovnost i svakodnevno praktikovanje. 
Molitva, meditacija, joga i duhovna povezanost su isto tako važni za vaš proces lečenja kao i sve drugo 
što radite. Duh vam mora biti snažan i nikad ne smete izgubiti nadu. Za neke ljude je lakše umreti, nego 
se suočiti sa izazovima življenja i lečenja. Ne smete kriviti Boga za to što vam se dogodilo. To što se 
pojavilo u vašem telu je biološki proces koji ima smisla. Potrebno je, meñutim, da se obratite svom Bogu 
za voñstvo, kako biste popravili i iscelili svoj sistem. Oslonite se na Boga ili na svoj duh, da vas pravilno 
usmeri na vašem putu isceljenja, kao što je usmerio mene.  
 
Pravićete greške, kao što sam ih i ja pravila, na osnovu saznanja kojima sam tada raspolagala. Uvek 
budite otvoreni za ono što vam se nudi, i sami odlučujte da li je nešto dobro za vas ili nije.  
 
Od marta 2005. do aprila 2006. – zvanična medicina 
 
Biološka terapija i hemoterapija 
 
Prema zvaničnoj medicini: 
 
• Moj karcinom ima ono što je poznato kao Her2 faktor. 
• Karcinom se oblaže proteinom da bi se maskirao. 
• To je brzorastuća forma „apokrinog uznapredovalog raka dojke”. 
• Za lečenje karcinoma je korišćena biološka terapija poznata kao Herceptin. 
• Teoretski, Herceptin se vezuje za Her2+ćelije, tako da ih bela krvna zrnca-ubice mogu identifikovati 

kao da nisu „članovi tima”, napasti ih i ubiti. 
 
Lekari su želeli da primim ozbiljne kombinacije hemoterapeutika. Neželjeni efekti tih lekova su 
iscrpljujući. Odabrala sam da primim samo Herceptin – jer se reklamirao kao lek za moju vrstu raka. 
 
Do jeseni 2005. moja pluća su postala čista, ali se masa u mojoj dojci povećala. Moji onkolozi su bili 
zbunjeni zašto su moja pluća, izgleda, reagovala na terapiju, a dojka nije. Rečeno mi je da ću 
morati da uradim više u borbi protiv bolesti. Odlučila sam da dodam (1) hemoterapiju Navelbeinom, i (2) 
dodatni alternativni tretman injekcijama ozona u tumor kako bi se proces pokrenuo sa „mrtve tačke”. 
Treba da budete spremni na to da će vam doktori reći: rak je agresivan prema vašem telu – vi morate biti 
agresivni prema raku. Želeće da vam „natovare” telo hemoterapijom da započnu proces lečenja. Ja sam 
bila protiv toga. 
 
Umesto da primam hemoterapiju jednom u 3 nedelje, zamolila sam ih da podele tretman na 3 doze, i da 
primam svake nedelje po trećinu. Imala sam prijateljicu kojoj je dijagnostikovan karcinom pluća – nižeg 
stepena nego što sam ja imala. Ona se složila sa „hemo tovarenjem“, dobila je tešku alergijsku reakciju i 
srčani udar, i bila je mrtva 2 meseca po postavljanju dijagnoze. Nije je ubila bolest – ubila ju je terapija. 
 

NOVI POČETAK–    GERMANSKA NOVA MEDICINA (GNM) 
„Čovek ne sme da zaboravi da oporavak ne dolazi od lekara, već od samog bolesnika. On leči samog 
sebe svojom sopstvenom snagom, baš kao što sopstvenim silama hoda, jede, misli, diše ili spava”. 
Georg Groddeck 
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April 2006.: Preko mojih lekara alternativne medicine saznala sam za Germansku Novu Medicinu 
(GNM). Početkom maja 2006., otputovala sam u Montreal sa jednim od svojih doktora da prisustvujem 
seminaru koji je vodila Caroline Markolin, Ph.D. 
 
GNM zaista naglavačke preokreće sve obrasce našeg pristupa bolestima i lečenju, i dovela bi do 
bankrota svih farmaceutskih kompanija. GNM dokazuje da Majka Priroda ne greši, da za svaki karcinom 
kao i za sve ostale bolesti postoji biološki razlog, i da je telo programirano za samoisceljenje. 
 
Ovaj novi koncept mi se smesta dopao. Od samog početka ovog izazova, bez obzira na to što su mi 
lekari govorili, uvek sam verovala da ću preživeti; osećala sam to u svom srcu. Istinski sam verovala u 
sposobnost mog tela da se samo izleči, i više od svega sam želela da verujem u to. Nadalje, verovala 
sam da je ovu bolest izazvalo nešto van mog tela, što je uticalo na moje zdravlje.  
 
Dr Hamer, osnivač Germanske Nove Medicine® je, kroz preko 40.000 studija slučaja dokazao da su sve 
bolesti uključujući i rak, uzrokovane emocionalnim šokom koji nas zatekne potpuno nespremne. On 
skoro istovremeno pogaña naš mozak, psihu i organ. Ovo stvara leziju u području mozga koji je u vezi 
sa specifičniom vrstom šoka, i prenosi tu poruku odgovarajućem organu. 
 
Uspela sam da povežem svoju bolest sa odreñenim šokom koji mi se dogodio u životu. Tumor raste u 
stanju „aktivnosti konflikta”. U slučaju karcinoma dojke, to je „konflikt gnezda”, u kome žena, zapravo, 
stvara više ćelija dojke da bi proizvela više mleka (čak i ako ne doji), jer je u Prirodi to jedini način da 
ženka razreši svoj konflikt gnezda, tj. da proizvede više mleka kako bi obezbedila svoje „članove 
gnezda”. 
 
U slučaju karcinoma pluća, tumor je izazvan „konfliktom smrtnog straha”. 
 
Zvanična medicina definiše svako umnožavanje ćelija kao rak, iako je to, kako je Dr Hamer otkrio, 
programirani biološki odgovor preživljavanja. Da, mi jesmo „duhovna bića koja prihvataju sopstveno 
ljudsko iskustvo”, ali ne smemo izgubiti iz vida činjenicu da su naši duhovi zatvoreni u životinjskim telima 
sa životinjskim prirodama i biološkim pred-programiranjem. 
 
Čovek mora da prepozna svoj(e) konflikt(e) – i da zatim proñe kroz „razrešenje konflikta”. Kad se konflikt 
razreši, telo prolazi kroz fazu isceljenja, u kojoj njegove sopstvene bakterije, specijalno stvorene i 
dizajnirane samo za tu svrhu – razgrañuju i razlažu tumor(e).  
 
Bila sam u stanju da u svom slučaju prepoznam sve, od početka do sada. Definisala sam svoje.  
„konflikt(e)”, razrešila ih, i otkrila da sam sada u fazi isceljenja. 
 
Ja sam biološki dešnjak. Moj karcinom u levoj dojci počeo je sa konfliktom gnezda koji se stalno 
pogoršavao brigama u vezi sa članovima mog „gnezda”. 
 
To su bili: 
 
• moja majka, kojoj je dijagnostikovan rak pluća 
• moj sin, koji je dobio kaznu za vožnju pod uticajem nedozvoljenih supstanci i preselio se u drugu 

državu (mom detetu je zaprećeno, i ono je napustilo gnezdo) 
• moj pas je uginuo (mnogi ljudi svoje kućne ljubimce smatraju članovima svoje porodice tj. gnezda).  

   
GNM mi je pomnogla da shvatim da su mastektomije nepotrebne, brutalne, bezdušne operacije. Žene sa 
karcinomom dojke ne moraju da izgube svoje dojke ili bradavice. Rak dojke nije opasan po život. Kad 
čujete da je neka žena „podlegla” raku dojke, znajte da nije umrla od bolesti. Umrla je ili od posledica 
terapije, ili od slabosti i iscrpljenosti zbog tretmana. 
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Hemoterapija i zračenje ne „leče” karcinom – dakle –  zato moji onkolozi nisu mogli da mi objasne 
zašto je rak pluća „reagovao na terapiju” i sasvim nestao, a masa u dojci je nastavila da raste i 
nije reagovala ni na kakvo lečenje. Kako je moguće da u jednom delu mog tela rak reaguje na 
lečenje, a u drugom ni malo? To je zato, što je moje telo samo izlečilo rak pluća kad sam razrešila 
konflikt smrtnog straha koji ga je izazvao. Konflikt u vezi sa dojkom još nisam razrešila. 
 
Jedna zanimljivost – da bi danas neka hemoterapija bila odobrena od strane FDA (Savezna agencija za 
lekove u Americi), potrebno je samo da farmaceutska kompanija može da pruži dokaz o tome da je lek 
smanjio tumor za period od mesec dana. To je sve!!! 
 
GNM razbija mit o „metastazama” kao nedokazanoj medicinskoj teoriji. Moj karcinom pluća je uzrokovan 
„konfliktom smrtnog straha” koji sam bila u stanju da razrešim odmah. Moje telo je uspelo da izleči taj 
karcinom, jer se duhovno – ne bojim smrti. 
 
Prema GNM, medicinska intervencija, npr. operacija, neophodna je samo u slučaju kada tumorska masa 
ometa ili onemogućava funkciju organa. Karcinom dojke nije „smrtonosan”. 
 
Mnogo puta se bolest otkrije kad je telo već u fazi isceljenja – kad osećate bol, imate zapaljenje, 
temperaturu itd., a to je kad se tumor razgrañuje. Osećate ekstremnu slabost i umor zato što telo svu 
svoju energiju koristi za proces isceljenja. Najteži deo faze isceljenja je tzv. „epileptoidna kriza”. Prošla 
sam tu krizu – imala sam žestoku glavobolju, temperaturu, vrtoglavicu i tome slično.  
 
Ključno je da razumete proces isceljenja, da ne paničite i da se ne mešate u njega kad se simptomi 
ispolje. Dozvolite mu da ide svojim tokom. 
 
GNM objašnjava zašto ljudi koji nikad nisu pušili dobiju rak pluća, zašto ljudi koji nikada nisu pili dobiju 
cirozu jetre, a zašto ljudi koji žive punim plućima, piju, puše, preteruju u svakom pogledu, izloženi su 
„hemikalijama koje izazivaju rak” itd., ne znaju šta je bolest. Objašnjava zašto kod nekih ljudi kojima je 
dijagnostikovan rak i spremaju ih za operaciju, doktori otkriju da je tumor nekim čudom nestao ili se 
inkapsulirao. To se dešava zato, što je rak izazvan ničim drugm nego emocionalnim „šokom”, a telo 
hoće, i ima sposobnost da se izleči. 
 
Aprila 2006., kad sam duboko lično i intuitivno prihvatila principe Germanske Nove Medicine, odabrala 
sam je kao svoj put isceljenja. Zaista sam verovala u sposobnost svog tela da se samo izleči. Marta 
2006. sam prestala sa ozonskom terapijom, a aprila iste godine sa hemoterapijom. Nastavila sam da 
radim sa svojim doktorima alternativne medicine i isceljujućim praksama, da bih potpomogla isceljenje 
svog tela. Prestala sam sa upotrebom svega što može ubiti ili sprečiti bakterije u mom organizmu da 
rade svoj posao - razgradnju tumora. 
 
Težak je to put. U društvu „radnika”, ljudi su šokirani kad čuju da ne „radite” hemo ili zračnu terapiju. 
Ljudi su istrenirani da veruju u ono što im zvanična medicina govori o raku, i teško im je da shvate i 
prihvate GNM.  
 
Većina ljudi nije spremna da izdrži ono što je telu potrebno da se samo izleči. Zbog toga što mi je Bog 
dao snagu da izdržim i verujem u sposobnost svog tela da se izleči, još uvek imam dojku, i nisam morala 
da trpim ozbiljne neželjene efekte standardnog medicinskog tretmana. 
 
Bez obzira na to koliko je vremena bilo potrebno da se tumor pojavi u telu, ljudi žele da budu izlečeni 
momentalno – da im bude uklonjen iz tela, isečen, zračen, bez obzira na efekte. Kad mi je ponuñeno 
zračenje, odbila sam. Direktno ispod moje dojke je moje srce i moje plućno krilo. Niko ne može da mi 
garantuje da radijacija neće uticati na moje vitalne organe. Poznavala sam ženu koja je zračena i bila su 
joj oštećena oba pomenuta organa. Umrla je od komplikacija tog oštećenja. 
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Doživela sam gubitak krvi kroz razgradnju tumora, i posledično, opasno nizak nivo hemoglobina u krvi.  
Iako nedeljno primam Procrit, njegov nivo opada. Verujem da je hemoterapija uticala na sposobnost 
moje koštane srži da proizvodi hemoglobin. 
 
Imala sam i vrlo visoke temperature. Većina ljudi, kad dobije temperaturu, želi da je spusti tabletom. 
Temperatura je način vašeg tela da se izbori sa problemom. Ne bi trebalo da se mešamo u program 
izlečenja našeg tela. 
 
Avgusta 2006., prilike su se promenile. Tri meseca nakon što sam prekinula hemoterapiju i dozvolila 
svom telu da radi ono za šta je biološki programirano, ono je počelo da razgrañuje tumor. Na početku je 
masa bila tvrda kao kamen. Primetila sam da je dojka počela da biva mekša. Onda sam na zavoju 
primetila grozan iscedak. Ranije je iscedak bio bistar. Većina bi pretpostavila da je u pitanju infekcija, i 
otišla lekaru da je zaustavi. Ja sam razumela da bakterije u mom telu razgrañuju tumor. Razgradnja je 
počela u centru tumora, koji je brzo postao nalik na krater. Kad se tumorska masa razgrañuje, formira se 
rupa koja postaje sve veća. 
 
Možda će biti potrebno neko vreme da se tumor razgradi, pošto mu je trebalo godinu i po dana da 
poraste do veličine 11 cm × 8 cm. Nastaviću da beležim svoj napredak u lečenju svog tela i izlečenju 
raka. 
 
Ne postoje statistički podaci ili naučni radovi koji se odnose na pacijente koji su odbili zračenje 
ili hemoterapiju. Bolesti se proučavaju samo kroz obdukcione nalaze. Meñutim, postoje mnoge priče o 
ljudima koji su na „čudesan” način izlečeni na mnoge druge načine. Naše savršeno stvoreno telo je 
istinsko čudo. Njihova tela su se sama iscelila, a zasluge su pripisane nekim drugim načinima lečenja 
koje su koristili.  
 
Ova bolest je bila nezgodna, iritantna, ali bila je i poučno iskustvo i blagoslov. Bila sam jedna od 
srećnica. Preživela sam lečenje koje ubija više pacijenata sa karcinomom, nego aktuelna bolest. Nisam 
dozvolila doktorima da „sakate” moje telo. Još sam u stanju da živim svoj život, i to već dobrih godinu i 
devet meseci. Nisam dozvolila bolesti da mi oduzme bilo šta. Putovala sam, učila i uživala u životu. 
Mnogo sam naučila o zdravlju i ishrani, i napredovala duhovno i emocionalno. Postala sam bolja osoba u 
svakom pogledu.  
 
„Najveća patnja kosmosa je odsustvo patnje. Smrtnici postaju mudri samo kad doživljavaju nevolje.” 
 
Naučila sam da prihvatim život, ali i da „samo postojim”. Više fokusa i posvećenosti zahteva „biti”, nego 
„raditi”. 
 
Uvek tražim svoj put ka isceljenju. Odluke donosite na osnovu toga kako percipirate činjenice u 
odreñenom trenutku. Pravićete greške, ali ćete i učiti iz njih. 
 
Ovo je put koji sam izabrala    –    Germanska Nova Medicina. 
 
Dana 2. februara Cherry je preminula u 55. godini. Po rečima njenog doktora „otkazala su joj pluća”. 
 
Zahvaljujemo Cherrynom mužu koji nam je, dajući nam dozvolu da objavimo njenu poruku, rekao: 
 „Cherry je imala želju da celom svetu ispriča o Germanskoj Novoj Medicini”. 
 
 
                                                            Prevod: Dr Radmila Jonić    
 

Izvor: www.LearningGNM.com 


